
OBRAZAC  18.

NADLEŽNI  TRGOVAČKI  SUD:  Trgovački sud u Zagrebu, Trg Johna Fitzgeralda Kennedyja 11, 
                                                          Zagreb 

POSLOVNI  BROJ: 36. St-3286/2022  

STEČAJNI  DUŽNIK: IMPLICAR j.d.o.o. Zagreb, Ulica Ivan Meštrovića 35

OIB:15960472396  

                                    
IZVJEŠĆE  STEČAJNOG  UPRAVITELJA

O  TIJEKU  STEČAJNOG  POSTUPKA  I  O  STANJU  STEČAJNE  MASE

 
I)  
FINA, RC Zagreb, Podružnica Zagreb podnijela je gornjem sudu zahtjev za provedbu skraćenog
stečajnog  postupka  nad  dužnikom  IMPLICAR  j.d.o.o.  Zagreb,  Ulica  Ivana  Meštrovića  35,
OIB:15960472396,  te  je  gornji  sud,  nakon  provođenja  potrebnog  postupka,  dana  07.03.2023.g.
donio  rješenje  o  otvaranju  i  istovremenom  zaključenju  skraćenog  stečajnog  postupka  nad
navedenim dužnikom, imenovao me stečajnim upravitljem, a nakon pravomoćnosti istog rješenja,
navedeni je dužnik brisan i sudskog registra gornjeg Suda.

II)
Nakon svega toga javila se ovlaštena osoba iz ADDIKO BANK d.d. Zagreb te me obavijestila,
putem emaila, da je kod njih na depozitu iznos od 3.982,02 EUR u vlasništvu gore navedenog,
brisanog,  Društva  a  sve  temeljem  Rješenja Županijskog  suda  u  Zagrebu  13-Kir-t-527/23  od
06.11.2023. kojim se  ukida mjera obustave izvršenja financijske transakcije, a kojom je naloženo
banci da zabrani raspolaganje u točno određenom iznosu i sredstva deponira na račun Banke do
okončanja postupka. 
U naknadnim kontaktima i mojem dolasku u Banku predano mi je navedeno rješenje.

III)
O svemu navedenom sam obavijestio i gornji Sud koji je dana 09.04.2024.g. donio rješenje o upisu
stečajne mase iza dužnika IMPLICAR j.d.o.o. Zagreb, Ulica Ivan Meštrovića 35,OIB:15960472396
u sudski  registar  gornjeg  Suda te  odredio  da  će  adresa  stečajne  mase  biti  na  adresi  stečajnog
upravitelja koji ujedno i zastupa stečajnu masu.

IV)
Dana 24.05.2024.g. gornji Sud je u sudski registar upisao Stečajnu masu iza IMPLICAR j.d.o.o. za
trgovinu i usluge u stečaju, sa sjedištem u Ivancu, Ulica jezerski put 26, a MF, Porezna uprava je
Stečajnoj masi odredila i OIB:42623714927.
Navedeno rješenje stečajni upravitelj je primio dana 10.06.2024.g. te je odmah po primitku rješenja
pokrenuo postupak dobivanja žiro računa za poslovanje Stečajne mase.

Odmah po dobivanju poslovnog žiro računa,  stečajni  upravitelj  će otići  u Poslovnicu ADDIKO
BANK d.d. Zagreb te provesti postupak prebacivanja iznosa od 3.982,02 EUR, prije u vlasništvu
gore navedenog, brisanog, Društva, a sada u vlasništvu Stečajne mase, na žiro račun Stečajne mase.



V)
S obzirom da  stečajni  upravitelj  procjenjuje  da  bi  se  sa  navedenim iznosom trebali  namirili  u
cijelosti troškovi stečajnog postupka i ostale obveze stečajne mase, a još bi preostalo sredstava za
namirenje vjerovnika, stečajni upravitelj predlaže naslovnom Sudu da donese rješenje o nastavku
stečajnog postupka zbog naknadne diobe te istim rješenjem pozove vjerovnike na prijavu svojih
tražbina  i  zakaže  ročište  za  ispitivanje  njihovih  tražbina  i  izvještajno  ročište  na  kojem  bi  se
vjerovnici odredili o daljnjem tijeku postupka.
 
VI)
U ovom izvještajnom razdoblju nije bilo radnji u ovom postupku a u daljnjem tijeku ovog stečajnog
postupka,  stečajni  upravitelj  će  obavljati  sve  poslove  predviđene  Stečajnim zakonom i  drugim
propisima te postupiti po odlukama stečajnog suca.

U Ivancu, 09.09.2024.g.                                                           

                                                                                                        Stečajni upravitelj:
                                                                                                       Ivan  Hudoletnjak, dipl. prav. 
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